



**DOPRAVNÍ SPOLEČNOST
ZLÍN-OTROKOVICE, s.r.o.**

Plná moc

Dopravní společnost Zlín – Otrokovice, s.r.o.

IČ: 60730153

se sídlem: Podvesná XVII/3833, 760 01 Zlín

zastoupená: Mgr. Ivo Kramářem, jednatelem, Ing. Ondřejem Wilczynski, Ph.D., jednatelem, Ing. Romanem Kaňovským, jednatelem, Josefem Novákem, jednatelem, Jaromírem Schneiderem, jednatelem, Ing. Mgr. Zuzanou Fišerovou, jednatelkou a Mgr. Jiřím Veselým, jednatelem

dále též jen „společnost“ či „zmocnitel“

zmocňuje

Josefem Kocháně, výkonného ředitele

dat. nar. xxxxxxxxxxxx

bytem xxxxxxxxxxxx

dále též jen „zmocněnec“

aby společnost zastupoval a za společnost právně jednal se Státním fondem dopravní infrastruktury (dále jen SFDI), IČ: 70856508, se sídlem Sokolovská 1955/278, 190 00 Praha 9 ve věci uzavření dvou Rámcových smluv o financování projektů v rámci Operačního programu Doprava z rozpočtu SFDI (dále jen „Rámcové smlouvy“) na financování projektů **„Prodloužení trolejové trati Otrokovice“** a **„Výstavba a modernizace měníren Zlín a Otrokovice“** (dále jen „Projekty“) a ve věci Změnových řízení rozpočtových opatření na výše zmíněné Projekty (dále jen „Změnová řízení“).

Zmocněnec je na základě této plné moci zejména oprávněn sjednat obsah Rámcových smluv, jejich změn a dodatků, Rámcové smlouvy a jejich případné dodatky za společnost podepsat a činit veškeré další právní jednání související s uzavřením Rámcových smluv.

Zmocněnec je oprávněn podat za společnost žádost o provedení Změnových řízení pro výše zmíněné Projekty podle Pravidel pro financování z rozpočtu SFDI, ve Změnových řízeních vykonávat za společnost veškeré právní jednání, podávat návrhy a žádosti, opravné prostředky, připomínky, atp.

Tato plná moc je udělována jako plná moc generální, hmotná i procesní, tedy neomezená, tzn., že výčet úkonů, které je zmocněnec za společnost oprávněn ve výše uvedených věcech činit a které jsou vyjmenovány shora, je pouze demonstrativní, přičemž zmocnitel se záměrně vyhýbá další specifikaci a upřesnění z obavy, aby taková konkretizace nebyla považována vůči zmocněnci za limitující charakter této plné moci.

Zmocněnec je oprávněn pověřit dalšího zmocněnce, aby za něho jednal v rozsahu této plné moci.

Tato plná moc je udělována jako časově neomezená a její platnost a účinnost nastává dnem podpisu.

Ve Zlíně dne:

za Dopravní společnost Zlín – Otrokovice, s.r.o.

Mgr. Ivo Kramář, jednatel

Ing. Ondřej Wilczynski, Ph.D., jednatel

Josef Novák, jednatel

Ing. Roman Kaňovský, MBA, jednatel

Jaromír Schneider, jednatel

Ing. Mgr. Zuzana Fišerová, jednatel

Mgr. Jiří Veselý, jednatel

Zmocnění přijímám v plném rozsahu.

Ve Zlíně dne:

Josef Kocháň, výkonný ředitel